



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Cabinet Ministru

Nr. 17706 / 30 .06.2011

Nr. 6493 / D.R.P.

Data 04.07.2011

Guvernul României

Domnului Valentin Adrian ILIESCU

Şeful Departamentului pentru Relația cu Parlamentul

adresa: Piața Victoriei nr. 1
București – România

Stimate domnule ministru,

Cu adresa nr. 5893/DRP/2011, ne-ați transmis interpelarea formulată de domnul deputat **Mircia Giurgiu**, înregistrată cu nr. 3419B/2011, având ca obiect "Modificarea legislației în vigoare, respectiv a Legii nr. 284/2010, Anexa I, Nota nr. 2".

Cu privire la această interpelare, precizăm următoarele:

Prin solicitarea propusă de domnul deputat Mircia Giurgiu se dorește modificarea Legii-cadru nr. 284/2010 *privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice*, în sensul ca, pentru funcționarii publici, „la stabilirea vechimii în specialitate să se ia în calcul și jumătate din vechimea avută în funcții economice prevăzute cu studii medii, postliceale sau superioare de scurtă durată”.

Din punctul de vedere al atribuțiilor instituției noastre menționăm că nici Legea-cadru nr. 284/2010, nici Legea nr. 188/1999, *privind Statutul funcționarilor publici*, republicată, cu modificările și completările ulterioare, nu conțin prevederi referitoare la stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici în funcție de vechimea în specialitate.

Pentru această categorie de personal, la stabilirea salariului de bază, acordarea de clase succesive de salarizare suplimentare, care se adaugă corespunzător celor 5 gradații, are în vedere vechimea în muncă.

În ceea ce privește vechimea în specialitate necesară ocupării funcțiilor publice precizăm că aceasta este prevăzută în Legea nr. 188/1999, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În aceste condiții, propunerea ca, la stabilirea vechimii în specialitate să se ia în calcul și jumătate din vechimea avută în funcții economice prevăzute cu studii medii, postliceale sau superioare de scurtă durată, poate fi avută în vedere numai în situația unei eventuale modificări a Statutului funcționarilor publici, nefiind necesară amendarea Legii-cadru nr. 284/2010.

În același timp, trebuie avut în vedere că potrivit prevederilor din Hotărârea Guvernului nr.34/2009, cu modificările și completările ulterioare, Ministerul Finanțelor Publice are atribuții în domeniul administrării finanțelor publice, respectiv de elaborare și implementare a politicii bugetare și a politicii fiscale a Guvernului, neavând competență legală de a iniția acte normative în domeniul salarizării personalului în sectorul bugetar și nici de a modifica acte normative inițiate de alte autorități ale administrației publice.

Drept urmare, recomandăm domnului deputat să se adreseze și **Agenciei Naționale a Funcționarilor Publici**, care, potrivit atribuțiilor sale, elaborează și avizează proiectele de acte normative privind funcția publică și funcționarii publici.

Cu stimă,

Gheorghe IALOMIȚIANU

Ministru

